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15’ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 
1  Για ποια τιμή του x είναι Α = Β; 

α) αν Α = 5x – 3,    Β = 12 – 2x 

 

β) αν Α = 2(x – 1) +   Β =  

 2  Δίνεται η εξίσωση: 

μ(x + 6) – 2 = (2μ – 1)x + 2  

α) Αν μ = 2, να αποδείξετε ότι η εξίσωση έχει λύση x = 8.  

β) Αν η εξίσωση έχει λύση x = 7, να 

αποδείξετε ότι μ = 3.  

γ) Αν μ = 1, να λύσετε την εξίσωση. 

 3  Δίνεται το παρακάτω τρίγωνο. 

 

 

α) Να βρείτε την τιμή του x, ώστε να είναι ισοσκελές με βάση τη ΒΓ. Ποιο είναι σ’ 

αυτή την περίπτωση το μήκος κάθε πλευράς; 

 

β) Να βρείτε την τιμή του x, ώστε να είναι ισοσκελές με βάση την ΑΒ. Ποιο είναι σ’ 

αυτή την περίπτωση το μήκος κάθε πλευράς; 

γ) Να αποδείξετε ότι δεν υπάρχει τιμή του x, ώστε να είναι ισοσκελές με βάση την 

ΑΓ. 
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 4  Δίνεται το ορθογώνιο του παρακάτω σχήματος. Να βρείτε τους αριθμούς x, y 

και ω (το ω παριστάνει μοίρες). 
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Εύχομαι επιτυχία στο στόχο σας!!!!!!! 
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